

V Praze dne 8. října 2013

## **Pečení pro děti 5. 10. 2013**

Tereza Kostková, Jan Čenský, Aleš Háma, Tomáš Savka a patronka neziskové organizace **DEJME DĚTEM ŠANCI** Lucie Benešová podpořili **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.** na akci **Pečení pro děti**, která se konala tradičně první sobotu v měsíci, tj. 5. října v pražské pasáži Myslbek na Pěší zóně.

V pasáži Myslbek bylo celý den veselo a živo. Prodejní stánek zdobily dekorace z nafukovacích balónků, které byly rozdávány dětem. Mimo pečiva se nabízely teplé nápoje od kávy až po svažené víno. V případě, že si někdo zakoupil hrneček s logem organizace **DEJME DĚTEM ŠANCI**, dostal nápoj dle výběru zdarma. Kromě občerstvení si kolemdoucí mohli koupit i dárkové předměty a obrázky, které vyráběly děti z dětských domovů, které spolupracují s **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.**

*„Vždycky se rád zapojím do něčeho, co dává smysl!“,* říká Jan Čenský a Tereza Kostková ho doplňuje: *„Líbí se mi, že veškerá pomoc směřuje ke konkrétním dětem!“*. *„Již jsem se zúčastnil vánočního Pečení pro DEJME DĚTEM ŠANCI a rád přijdu zase!“*, dodává Aleš Háma.

Všechny shora uvedené, známé osobnosti se do prodeje zapojili se zaujetím a energií sobě vlastní. Jako obvykle jim pomáhali i zástupci z dětského domova **DOMINO** Plzeň. Tentokrát dvě slečny – Míša a Sandra, které si následně s sebou domů odvezli zbylé dobroty i pro své kamarády.

Velkou radost nám udělala návštěva strejdy se čtyřmi slečnami z dětského domova v Moravské Třebové. Neváhali podstoupit takto dlouhou cestu, aby nás navštívili! Podívat se na nás přišla i paní ředitelka dětského domova v Kašperských horách.

Celý tým **DEJME DĚTEM ŠANCI** i pořadatelka akce **MUDr. Alice Tomková** odcházeli domů velice spokojeni. *„DEJME DĚTEM ŠANCI se Pečení pro děti účastnila již po třetí a velice rádi této možnosti zase někdy v budoucnu využijeme.“*, říká zakladatelka a ředitelka **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. Michaela Chovancová**, která je pokaždé na Pečení osobně přítomna.

Pečení pro děti je projekt pořádaný pod záštitou českého výboru **UNICEF** již od roku 1999 a spočívá v prodeji pekařských a cukrářských výrobků známými osobnostmi za dobrovolnou cenu.

**DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.** je nezisková organizace, která nabízí komplexní pomoc dětem a mladým lidem z dětských domovů na území České republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme a to takovou formou, která je pro něj po lidské i finanční stránce přijatelná. V současné době má **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.** navázanu spolupráci s 28 dětskými domovy ve všech 14 krajích České republiky. Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách: [www.dejmedetemsanci.cz](http://www.dejmedetemsanci.cz).

Monika Hrstková  
za **DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.**  
tel: 608 500 261, mail: [monika@dejmedetemsanci.cz](mailto:monika@dejmedetemsanci.cz)